Tupa Evragng

Ma &', E’ ko It taén

DUANo epyaciog ota Madnuatikd

1. Na UntoAoYioELG TIG MOPAKATW TIPAEELC:
12.537 x 10 =
430 x 100 =
5.089 x 1.000 =
370:10=
4.500:100 =
38.000:1.000 =
2. Toa £c08a evo¢g MOAUKATAGTALATOC TOV HRva ArtpiAo Atav 74.153€, evw Tov HAva
Mauto Atav 71.317€.

o) Motov pRva To MOAUKATACTHHA EIXE TA TEPLOGOTEPA £G080L;

B) Nowa givan n Stadopd avapeoa ota €608 TOU MOAUKATOOTHLATOG 0TOUG U0
QUTOUG MNVEG;

Auon

Andavtnon: a)

B)



3. O kuplog Kwotag £xeL 17.545€. =08 e yLa TRV ayopd evOG OLUTOKLVATOU 15.987€.
Néoca xpripota tov nepicosPav;

Auon

Anavtnon:

4. O Apng £KOVE TO MEPACHEVO KaAoKaipL 75 prdavia nou Atav 18 neplocidtepa ano
TOL UItavia tov €kave o ¢pidog Tou o AnuRteng. NMéoca pmavia EKave o AnUnTpng To
TMEPAOUEVO KaAokaipt;

Auon

Anavtnon:

5. H kupia Qwrtewvi ayopace 3 KA aAevpl. A6 autd, xpnotponoinoe 1.340
vpOppdapLla yia va Gptiael mita ko 895 ypappdpia yia vo ¢tiagetl pniokota. Noco
aAeUplL nepicoes;

Auon

Anavtnon:






